

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ

з виробничої практики

Індивідуальна робота – це вид самостійної навчально-наукової роботи з елементами дослідження, що виконується студентами впродовж виробничої практики з метою закріплення, поглиблення і узагальнення знань, одержаних за час проходження виробничої практики та їх застосування до комплексного вирішення конкретного фахового завдання. Індивідуальна робота ґрунтується на критичному огляді бібліографічних джерел, опанування методів та методик комплексного дослідження фізіологічних параметрів.

Тему індивідуальної роботи студент обирає та виконує особисто.

Підготовка індивідуального завдання передбачає дотримання визначених термінів та обсягів (для індивідуальної роботи – 15-20 сторінок).

У процесі виконання індивідуальної роботи слід виділити щонайменше шість етапів:

- ✓ вибір та затвердження теми;
- ✓ науковий пошук та вивчення літературних джерел;
- ✓ складання плану індивідуальної роботи;
- ✓ підбір та опрацювання фактичного та статистичного матеріалу (якщо це передбачено);
- ✓ написання роботи;
- ✓ захист роботи.

За виконану індивідуальну роботу студент може отримати:

20 балів – завдання індивідуальної роботи виконане правильно і повністю, з опорою на теоретичні знання. Під час проведення захисту правильно та в повному обсязі відповідає на питання, використовуючи спеціальну термінологію. Повністю орієнтується у темі індивідуальної роботи.

18-19 балів – завдання індивідуальної роботи виконане правильно і повністю, з опорою на теоретичні знання, але є незначні помилки в оформленні роботи. Під час проведення захисту правильно та в повному обсязі відповідає на питання, використовуючи спеціальну термінологію. Повністю орієнтується у темі індивідуальної роботи.

15-17 балів – завдання індивідуальної роботи виконане правильно і повністю, з опорою на теоретичні знання, але є незначні помилки в оформленні роботи. Під час проведення захисту правильно, але не в повному обсязі відповідає на питання, використовуючи спеціальну термінологію. У темі індивідуальної роботи орієнтується не повністю.

10-16 балів – завдання індивідуальної роботи виконане з помилками. Під час проведення захисту частково, не в повному обсязі відповідає на питання, спеціальну термінологію використовує з незначними помилками. У темі індивідуальної роботи орієнтується не повністю.

1-10 балів – завдання індивідуальної роботи виконане з помилками. Під час проведення захисту частково, не в повному обсязі відповідає на питання, спеціальну термінологію не використовує. У темі індивідуальної роботи орієнтується не повністю.